 Ata da 51º reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às 19 horas do dia 11 de agosto de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza, Vice-Presidente: José Domingos Marques, Secretaria: Ângela Mª Ribeiro de Souza. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior que após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida pediu a secretária que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Parecer nº 03 das Comissão de Finanças e Orçamento sobre emenda modificativa. Relatora: Rita de Cassia. O Lobato que conclui: Sendo assim nós membros desta comissão somos de parecer que a presente emenda deva ser aprovada, assim Rita de Cassia Oliveira Lobato, vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho vereador membro. Parecer nº 06 da Comissão de legislação, justiça e redação sobre Emenda modificativa, de igual teor e conteúdo, assinam Rita de Cassia O. Lobato- vereadora Presidente, Eduardo Pedroso Pascoa- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Em seguida o sr. Presidente pôs os pareceres mencionados acima em discussão e em votação sendo aprovada por todos, emenda Modificativa nº 06/98 de autoria da vereadora Rita de Cássia Oliveira Lobato, posta em votação, sendo aprovado por todos. Parecer nº 04/98 sobre Emenda Modificativa da Comissão de Finanças e Orçamento, relatora Rita de Cássia Oliveira Lobato que conclui: sendo assim nós membros desta comissão somos de parecer que a presente Emenda deva ser aprovada. Assinam: Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora relatora, Valdesir Santos Botelho- vereador Membro. Parecer nº 07/98 sobre Emenda Modificativa da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo, assinam: Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Eduardo Pedroso Páscoa- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Em seguida o sr. Presidente pôs os pareceres citados acima em discussão e em votação sendo aprovado por todos. Pôs em seguida em discussão e votação a emenda modificativa nº 07/98 sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pôs em 1ª votação o Projeto de Lei nº 10/98 que “dispõe sobre modificações no plano de cargos e vencimentos dos servidores públicos municipais criando cargos comissionais e dando outras providências” sendo aprovado por 07 votos favoráveis 02 votos contrários dos vereadores José Domingos Marques e Ângela Maria Ribeiro de Souza e 01 em abstenção do vereador Gilmar Monteiro Granzinolli. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre aos vereadores. O vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu que constasse em ata que apenas o cargo de coordenador do Serviço de informática no seu ponto de vista seria justo, no Projeto 10/98. Após cada vereador fazer uso da palavra o sr. Presidente convocou os nobres vereadores para uma sessão extraordinária após o encerramento desta, para a 2º votação do Projeto de Lei nº 10/98. E que para constar lavrou-se a seguinte ata que se aceita por todos será assinada. Em tempo os pareceres referentes ao Projeto de Lei foram 07 votos favoráveis e 03 contrario dos vereadores Ângela Maria Ribeiro de Souza, José Domingos Marques e Gilmar Monteiro Granzinolli. Após cada vereador fazer o uso da palavra o sr. Presidente suspendeu a sessão por dez minutos para o lanche após o retorno convocou os nobres vereadores para uma sessão extraordinária a 2ª votação do Projeto de Lei 10/98.     
 
